



2025年9月16日

各 位

東京都新宿区西新宿二丁目4番1号株式会社インタースペース代表取締役執行役員社長 河端 伸一郎 (コード番号:2122 東証スタンダード) 間合先:取締役上席執行役員グループ CFO 岩渕桂太 TEL:03-5339-8680 (代表)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、2025年9月16日開催の取締役会において、株主優待制度を導入することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の投資対象としての魅力度を高めることで、より多くの皆様に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度の導入を決定いたしました。

当社は、本優待制度が、当社株式の投資魅力を高め、出来高や流動性を高めることを期待しております。

2. 株主優待制度の内容

(1)対象となる株主様

毎年3月末日、9月末日現在の株主名簿に記載または記録された、当社株式400株(4単元)以上保有されている株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

対象となる株主様に対して、保有株式数に応じて、以下の通り VJA ギフトカードを贈呈いたします。

項目	保有株式数	優待内容
年間株主優待	400 株以上 4,000 株未満	VJA ギフトカード 20,000 円分
	4,000 株以上	VJA ギフトカード 40,000 円分

<内訳>

毎年3月末日	400 株以上 4,000 株未満	VJA ギフトカード 10,000 円分
	4,000 株以上	VJA ギフトカード 20,000 円分
毎年9月末日	400 株以上 4,000 株未満	VJA ギフトカード 10,000 円分
	4,000 株以上	VJA ギフトカード 20,000 円分

(3) 贈呈時期

3月末日、9月末日を基準日として、各基準日から3ヶ月以内を目途に発送いたします。 なお、9月末日を基準日とする株主優待の発送は、定時株主総会招集ご通知に同封して発送する 予定です。

(4) 株主優待制度の開始時期

2025 年9月末日時点の株主名簿に記録された対象の株主様より、株主優待を開始いたします。

以上